

一再有高校录取通知书现错字 大学这份见面礼,拿得出手吗?

事件简述

8月7日,有网友在社交平台晒出广州中医药大学录取通知书照片称,录取通知书上出现错别字,把“报到”错写成了“报道”。记者看到,录取通知书上写着:“请凭本通知于2023年9月2日到广州中医药大学大学城校区报道。”

8月7日,广州中医药大学招生办工作人员回应记者称:“这是因为相关工作人员的失误。”他补充说:“我们正在弄新的通知书,这两天把新的录取通知书寄出去,里面还会有一张致歉通知。以前的保留着,开学报到时回收。”

据《新华字典》解释:“报道,用书面或广播、电视形式发表的新闻稿。报到,向组织报告自己已经来到。”

而就在8月6日,巢湖学院同样就新生录取通知书出现错别字一事发布致歉声明。声明称由于工作人员疏忽和审查不严,导致部分录取通知书上报到时间印刷错误,将为录取通知书印刷有误的新生邮寄新的录取通知书。(来源:中青报)



网友评论

@未谙:出现错别字这种低级错误,就代表学校对于此方面的不重视,敷衍,甚至是留于表面的套路,不说你一份通知书多好,起码这种低级错误实在不应该。

@宸宸姥爷:对文字不多的录取通知书,也要坚持“三审三校”才好,避免重蹈“无错不成书”的覆辙。

@夏日凉风:专业的人没有做好专业的事!

@9_5:随着近两年多所高校入学通知书惊艳亮相、破圈刷屏,充分说明入学通知书已经被赋予了更多的信息价值,而不再是简简单单的物质载体。天下大事,必作于细,细微



之处现真诚,“治学严谨”的操守在“见面礼”上拉胯,这样的事情真的是既丢人又丢分。

@沙漠之鹰:第一次听说有巢湖学

院这所学校,没想到竟然是以这种方式。

@杰哥:窥一斑而知全豹。

@YN:是人都会出错,这件事不对,没做好。但也不至于上纲上线。



小编说两句

满心欢喜地打开自己的录取通知书,映入眼帘的却是错别字,准大学生们的心情可想而知。高校这份见面礼实在是有些糟糕,拿不出手。

单就文字错误而言,不是大事,但“小失误”带来的影响恐怕不是重印一张通知书,就能轻易抹去的。治学严谨当是大学的重要精神内核。连录取通知书都会出错,难免不让人对其治学之风存疑。

一份小小的录取通知书,也是高校最好的宣传材料。如今很多高校都在通知书上“卷起来”了。让学生感受到学校的心意和期待,才能赢得他们的“心向往之”。

标价出售明星行程信息 5名高铁站员工被判刑

事件简述

8月7日,佛山市南海区人民法院通报,近日该院以侵犯公民个人信息罪,判处8名被告人有期徒刑三年八个月至九个月不等,判决八人赔偿侵害社会公共利益的赔偿金合计567530元,删除信息并公开道歉。

自2019年起,陈某等5人利用高铁站员工等职务便利,查询及出

售演艺明星搭乘高铁的行程信息或者居民身份证号码等个人信息。林某等3人通过向上述5人购买明星信息后,加价对外销售。8人违法所得合计56万余元。

宣判后,部分被告人提出上诉,佛山市中级人民法院裁定驳回上诉,维持原判。

(来源:广州日报)



网友评论

@Nanite:粉丝的钱真好赚。

@Chuckix:有人买就有人卖。

@大师罗莊:真的是“靠山吃山”,不过这系统权限设计太差了。

@山茶_玫瑰:还有机场,建议严查!

@大橘为重之:这应该是个产业链吧。

@天书散落人间成预言:追星经济是一种病态!回归理性,重置

朗朗乾坤!

@厚德载物:物业公司把业主电话卖给装修公司,这咋判?

@馨情美好:没有盈利的透露也是侵权犯罪。

@就真的很酷盖:扩散!各行各业都有职业操守问题,对于触犯法律的行为必须严惩才能更好地防范。

@Siliconmonsterugly:请维护普通公民信息安全。



小编说两句

明星虽是公众人物,但其行程等“隐秘的角落”已是他们的隐私,并不在娱乐消费的范围。可明星相关的事物太“值钱”了,于是便给了一些唯利是图的人可乘之机,甚至已

经慢慢形成了一条黑色产业链。任何人的信息都不能沦为他人获利的工具,要推动建立健全个人信息保护常态化机制,也要多方联合,携手发力,共同打击个人信息的倒卖。

一家八口自驾被困荒漠 被找到时仅剩一瓶水

事件简述

8月6日16时左右,远在广东的何女士拨打青海海西州公安局指挥中心报警电话,称其母亲等一行8人在青海旅游期间被困,其中4名老人、2名儿童。乘坐的商务车出现故障且车上已经没有了饮用水与食物,大致位于315国道冷湖方向,在收到母亲短信后,母亲等人的电话便一直无法接通。

接到报警后,海西州公安局第一时间展开搜救。海西州和茫崖市多警联动,投入大量人力物力,经过18小时艰苦搜救才将被困商务车拉出来,最终将被困八人全部安全救回。

据悉,涉事车辆是一辆商务车,根本不具备越野功能。被困人员被找到时,食物几乎吃光,手里只剩一瓶矿泉水。(来源:南都)



网友评论

@然:开着商务车载着一整家人勇闯无人区?这操作真6!

@避风港:饭吃得太饱了!

@董昭华:浪费宝贵的救援资源!

@律时晴:他们也不关心新闻,前不久刚发生一起,人家还是有车队,他们真是无知无畏!

@微尘:多少死亡的教训也唤不起人们的觉醒。总以为自己很强

不会出现问题,等出了问题后悔都来不及了。

@星辰大海:有事找警察,但是别找事!

@Lei虎:救援费用和罚款一个都不能少。不能让这么多人力物力资源浪费在盲目自信的人身上,对大自然应该充满敬畏之心,自驾游不能给大家添乱。



小编说两句

普通家庭旅游团,在不具专业设备和技能的情况下,竟自行穿行在险象环生的无人区,可见当事人都没有意识到危险。当下人们的旅游形式越来越多元,涉足绝域险境之行也变得越来越轻易,这背后

潜藏风险不小。自驾游本是一件高兴事,但要对自己和家人负责,也要对社会负责。公共资源不是免费午餐,别让个人的无知任性占用过多公共资源,最后还是要自己“买单”。